
125

BRIDES POUR POMPES ET MOTEURS
BRIDES POUR POM

PES ET M
OTEURS

EDHEDH : Z.A du Plessis - 44522 MÉSANGER  - Tél : 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01 - Web : edh.fr - email : com@edh.fr

E
27
27
27
27
36
36
36
46
46
46
46
56
56
56
56
56
56
75

O-Ring
70 shore

2056
2056
121
121
132
132
132
4118
4118
4118
4118
4150
4150
4150
4150
153
153
4275

Vis CHC
Classe 8.8

M5x20
M5x20
M6x20
M6x20
M8x25
M8x25
M8x25
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M10x30
M12x35
M12x35
M12x35
M12x35
M12x40

A
BSP
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/4"
3/4"
1"

3/4"
1"
1"

1"1/4
1"

1"1/4
1"1/4
1"1/2
2"1/2

Spécifications :
Matière : Fonte zinguée
Livré avec vis, rondelles et joint O-Ring

Code de
commande

200.203.G2638
200.203.G2612
200.203.G3038
200.203.G3012
200.203.G4038
200.203.G4012
200.203.G4034
200.203.G5134
200.203.G5101
200.203.G5634
200.203.G5600

200.203.G62100
200.203.G6200

200.203.G621001
200.203.G621141
200.203.G72114
200.203.G7200

200.203.G92212

Ancien
code

B1-001
B1-002
B1-003
B1-004
B1-005
B1-006
B1-007
B1-008
B1-009
B1-010
B1-011
B1-017
B1-018
B1-012
B1-013
B1-014
B1-015
B1-016

B
26
26
30
30
40
40
40
51
51
56
56
62
62
62
62

72,5
72,5
92

Dimensions (mm)
C
17
17
17
17
21
21
21
27
27
27
27
36
36
36
36
37
37
52

D
10
10
10
10
11
11
11
15
15
15
15
16
16
16
16
17
17
18

B D

E

C
A

Brides fonte coudées 3 trous
Brides fonte coudées 3 trous

C

E
18
18
18
18
24
24
31
31

O-Ring
70 shore

121
121
3075
3075
130
130
4118
4118

Vis CHC
Classe 8.8

M6x30-M6x45
M6x30-M6x45
M6x30-M6x45
M6x30-M6x45
M6x35-M6x55
M6x35-M6x55
M8x45-M8x60
M8x45-M8x60

A
BSP
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
1/2"
3/4"
3/4"
1"

Spécifications :
Matière : Aluminium UNI 5076
Livré avec vis, rondelles et joint O-Ring
Pression de service : 180 bar

Code de
commande

200.203.Q3038A
200.203.Q3012A
200.203.T3538
200.203.T3512
200.203.T4012
200.203.T4034
200.203.T5534

200.203.T55100

Ancien
code

B3-001
B3-002
B3-003
B3-004
B3-005
B3-006
B3-007
B3-008

B
30
30
35
35
40
40
55
55

Dimensions (mm)
C
40
40

42,5
42,5
47,5
47,5
54
54

D
18
18
18
18
24
24
29
29

B
E

D
A


